

Boguszów-Gorce, 14.01.2020 r.

WOP.271.2.2020

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ

WYKONAWCY

dot. postępowania na „**Dostawę komputerów typu AIO oraz laptopa (ID 299627)**”

Zamawiający Gmina Miasto Boguszów-Gorce, z siedzibą Urząd Miejski, pl. Odrodzenia 1, 58-370 Boguszów-Gorce w celu dokonania korekty oczywistej omyłki pisarskiej zmienia treść „Wyjaśnienia – Pytania i odpowiedzi – 14.01.2020 r.”

było

„Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza zaferowania laptopa z zewnętrznym czytnikiem kart pamięci.”

jest(powinno być)

„Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza zaferowanie laptopa z zewnętrznym czytnikiem kart pamięci.”

Powyższe sprostowanie wprowadzone niniejszym pismem stanowi integralną część postępowania i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Powyższe sprostowanie nie wymaga dodatkowego czasu na przygotowanie oferty.

Z up. BURMISTRZA
Wz. Sekretarza Miasta
Grzegorz Luczko